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1.Uvod 
2.Pojam ljudskih prava 
„Svi ljudi rođeni su slobodni, s jednakim dostojanstvom i pravima“ - početak je prvog člana Opće 
deklaracije o ljudskim pravima. To znači da svi mi, od trenutka rođenja posjedujemo određena prava koja 
nazivamo ljudskim pravima. Ona su zajamčena svakom čovjeku na temelju njegova postojanja kao 
čovjeka i ona su neotuđiva (što znači da nikome ne mogu biti oduzeta). 
Za ljudska prava može se reći da su to oni standardi bez kojih ljudi ne mogu živjeti u dostojanstvu kao 
ljudska bića. Ljudska prava su temelj slobode, pravde i mira. Njihovo poštivanje omogućuje pojedincu i 
zajednici da se potpuno razviju. 
  
Slijedeće dvije definicije dvije su tipične definicije ljudskih prava: 
1. Ljudskim pravima smatraju se zajamčena prava pojedinca na zaštitu od države, prava koja mu 
pripadaju na temelju njegova postojanja kao čovjeka, prava koja u svakom slučaju ostaju održiva i država 
ih ne može ograničavati. Oznaka „urođena“ i „neotuđiva“ prava potiče iz vremena borbe protiv 
apsolutizma. Jezgri ljudskih, odnosno osnovnih, prava pripadaju dostojanstvo čovjeka, pravo na razvoj 
ličnosti, jednakost pred zakonom i ravnopravnost, sloboda religije i rasuđivanja, sloboda mišljenja, sloboda 
tiska i informacija, sloboda učenja, sloboda okupljanja, sloboda ujedinjavanja, sloboda kretanja, sloboda 
izbora zanimanja i sloboda rada, nepovredivost stana, jamstvo privatnog vlasništva, jamstvo prava na 
nasljedstvo, pravo na azil i peticiju, kao i zakonska prava poput zaštite od neopravdanog uhićenja. 
  
2. U političkom rječniku pojam ljudska prava označava cjelokupnost prava na slobodu koja pojedinac 
može zahtjevati na temelju svog postojanja kao čovjeka i koja mu zajednica mora pravno jamčiti iz etičkih 
razloga. U tom smislu riječ je o 'prirodnim', 'nedržavnim', 'urođenim' ili 'neotuđivim' pravima, kroz čije se 
poštivanje i osiguranje legitimira jedna politička zajednica 
  
Ljudska prava ne mogu se kupiti, zaraditi ili naslijediti, ona pripadaju ljudima jednostavno zato što su ljudi- 
ljudska prava svojstvena su svakom pojedincu i neodvojiva su od njega. 
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